
1,883 ADULTS, Oct. 1

NBC/PBC NewsHour/Marist polls on Kavanaugh’s confirmation

Views divide by political affiliation and gender 
• A majority (77 percent) of Republicans say that 

Kavanaugh should be confirmed regardless of the 
truth of the allegations 

• 52 percent of women believe Ford, and 27 percent 
believe Kavanaugh 

• 77 percent of Republican men believe Kavanaugh
• 74 percent of Democratic women believe Ford
• Polling was conducted after the Sept. 27 Senate 

Judiciary Committee hearing with Kavanaugh and 
Ford 
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Sources: NPR/PBC NewHour/Marist, September 2018

� Should be confirmed   � Should not be confirmed 
� Unsure 

If there still is a doubt about whether the charges are true, do you think Brett 
Kavanaugh:

40

52

8



997 ADULTS, SEPT. 22-24

NBC/PBC NewsHour/Marist polls on Kavanaugh’s confirmation

Views divide by political affiliation and gender 
• A majority (54 percent) of Republicans say that 

Kavanaugh should be confirmed regardless of the 
truth of the allegations 

• 35 percent of women believe Ford, and 20 percent 
believe Kavanaugh 

• 61 percent of Republican men believe Kavanaugh
• 56 percent of Democratic women believe Ford
• Polling was conducted prior to the Sept. 27 Senate 

Judiciary Committee hearing with Kavanaugh and 
Ford 
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Sources: NPR/PBC NewHour/Marist, September 2018

� Should be confirmed   � Should not be confirmed 
� Unsure 

If the charge of sexual assault during a party in high school by Christine Blasey 
Ford against Brett Kavanaugh is true, do you think Kavanaugh: 
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997 ADULTS, SEPT. 22-24

Who do you think is telling the truth about what happened at the party in high school? 

� Christine Blasey Ford  � Don’t know/no opinion   � Brett Kavanaugh
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1,883 ADULTS, Oct. 1

Who do you think is telling the truth about what happened at the party in high school? 

� Christine Blasey Ford  � Don’t know/no opinion   � Brett Kavanaugh


